
Άςκθςθ 1 

Δίνεται θ εξίςωςθ 2ου βαθμοφ:  z2 – 2ςυνt z + 5 – 4θμt = 0,   t ε [0, π],  z ε C 

Α) Να βρεθοφν οι ρίηεσ z1, z2  και ο γεωμετρικόσ τόποσ των εικόνων τουσ. 

Β) Να βρεθεί θ μζγιςτθ απόςταςθ του | z1 - z2 | 

Γ) Να βρεθεί θ μζγιςτθ απόςταςθ του  | z1 + z2 | 

 Άςκθςθ 2 

Α) Να λυθεί θ εξίςωςθ  w2 + w + 1 = 0 

Β) Έςτω z1
2 + z1 z2 + z2

2 = 0 

i. Να δείξετε ότι: |z1 | = | z2 | 

ii. Να δείξετε ότι: | z1 + z2 | = |z1 | = | z2 | 

iii. Αν για κάθε ν ε Ν* και z1
ν + z2

ν  = 0 

Να δείξετε ότι: u =                                 ε I 
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